

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – МЕЗДРА

ПРЕПИС – ИЗВЛЕЧЕНИЕ!

ПРОТОКОЛ

№6

гр. Мездра, 25.02.2016 г.

Решение 70

ОТНОСНО: Определяне на упълномощен представител от Община Мездра и начина на гласуване по точките от дневния ред на редовно заседание на Общото събрание на Асоциацията по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Враца на 29.02.2016 година /понеделник/

Докл.: инж. Генеди Събков

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - МЕЗДРА

РЕШИ:

1. Упълномощава инж. Генеди Събков - Кмет на Община Мездра да представлява Община Мездра в редовно заседание на Общото събрание на Асоциацията по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Враца на 29.02.2016 година и да гласува по предложениния проект за дневен ред, както следва:

По т.1 от дневния ред да гласува „ЗА“ приемане бюджета на Асоциация по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Враца за 2016 година.

По т.2 от дневния ред да гласува „ЗА“ приемане отчета за изпълнение на бюджета на Асоциация по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Враца за 2015 година.

По т.3 от дневния ред да гласува „ЗА“ приемане отчета за дейността на Асоциация по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Враца за 2015 година.

По т.4 от дневния ред да гласува „ЗА“ изразяване съгласие с изпълнението на „Интегриран проект за воден цикъл на град Враца“ (втора фаза), по който участва Община Враца и се задължава да спазва законодателството в областта на държавните помощи при сключването на договори, с които възлага извършването на ВиК услугата и експлоатацията и поддръжката на ВиК активите на съответната обособена територия.

По т.5 от дневния ред да гласува „ЗА“ приемане годишен финансов отчет на Асоциация по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Враца за 2015 година.

2. Възлага на представителя на Община Мездра в редовно заседание на Общото събрание на Асоциацията по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Враца на следващото заседание на Общинския Съвет да запознае общинските съветници с протичането на общото събрание и взетите решения.

Присъствали: 20 общински съветници

Гласували: „за“ – 20, „против“ и „въздържали се“ - няма

ПРОТОКОЛЧИК: / п /
/ Цв. Дилкова /

ПРЕДСЕДАТЕЛ: / п /
/ Яна Нинова /

ЯН/ЦД

Вярно с оригинала
Протоколчик:

